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Komunikat Nr 13/2017/2018 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny CZ.OZPN 

odbytego w dniu 22.11.2017 

 

                             

Klasa Okręgowa: 

 

I. Kary finansowe dla zawodników za otrzymanie 3 żółtej kartki. 

1.Kotas Piotr- Płomień Częstochowa 

2.Sosnowski Michał- Płomień Częstochowa 

3.Motyl Michał- Gmina Kłomnice 

4.Chęciński Kacper- Victoria Częstochowa 

5.Brodziński Marcin- Zieloni Żarki 

6.Kasprzak Damian- Pogoń Kamyk 

               II. Kary finansowe dla zawodników za otrzymanie 6 żółtej kartki.  

               1.Klyta Jacek- Warta Kamieńskie Młyny 

               2.Skrzypczyk Dawid- Zieloni Żarki 

               III. Kara finansowa dla zawodnika za otrzymanie 9 żółtej kartki. 

               1. Niedbała Mateusz- Zieloni Żarki 

               IV. Kara odsunięcia od 1 meczu dla zawodników za otrzymane 4 żółte kartki. 

1.Karasiński Radosław- Płomień Częstochowa- kara biegnie od 19.11.2017r.   

2.Golda Sebastian- Warta Kamieńskie Młyny- kara biegnie od 19.11.2017r. 

3.Rutkowski Bartosz- Warta Kamieńskie Młyny- kara biegnie od 19.11.2017r. 

4.Kaczmarowicz Bartłomiej- Victoria Częstochowa- kara biegnie od 19.11.2017r. 

5.Górski Adam- Victoria Częstochowa- kara biegnie od 19.11.2017r. 

               V .Kara odsunięcia od 1 meczu dla zawodnika za otrzymaną 8 żółtą kartkę. 

1.Bełkot Michał- Jedność Boronów- kara biegnie od 19.11.2017r, 

VI. Kara pieniężna dla klubu. 

               1.LKS Zieloni Żarki- kara pieniężna w wysokości 300,- zł. ( słownie: trzysta złotych ) . 

               Przewinienie: Pięciu zawodników jednej drużyny otrzymało żółte kartki w jednym meczu. 

Podstawa: Art.57§2  RD PZPN w związku z §4pkt. VI/14 Załącz. do RRR CzOZPN. 

Orzeczenie wydane po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego. 

 



CZĘSTOCHOWSKI OKRĘGOWY 

ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 
ul. Kopernika 10/12  tel.0-34/ 3252170 PKO-BP   I   O/CZĘSTOCHOWA 

42-200  Częstochowa 84102016640000380201385749 

www.ozpn.czest.pl adres e-mail :  czestozpn@o2.pl 

  

2 
 

 

 

Klasa „A” gr. I i II: 

I. Kara finansowa dla zawodnika za otrzymaną 3 żółtą kartkę. 

1. Masny Dominik- Dąbrowianka Dąbrowa Zielona 

II. Kara finansowa dla zawodnika za otrzymaną 6 żółtą kartkę. 

1. Caban Damian- Kamienica Polska 

 

Juniorzy: 

                 I. Kara odsunięcia od 1 meczu dla zawodnika za otrzymaną 4 żółtą kartkę. 

                1.Dudek Jakub- Orzeł Pawonków- kara biegnie od 09.11.2017r. 

 

 

Zespół Orzekający Wydz. Dyscypliny 

1.Chęciński Kacper- Victoria Częstochowa- kara dyskwalifikacji w wymiarze 4 meczy- za użycie 

niecenzuralnych słów do członków zespołu sędziowskiego- kara biegnie od 19.11.2017r. 

Podstawa: Art. 77 pkt. d 

Orzeczenie wydane po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego. 

2.Polonia- Unia Widzów- kara pieniężna w wysokości 200,- ( słownie: dwieście złotych ) . 

Przewinienie: W zespole Polonia-Unia Widzów grał nieuprawniony zawodnik Kuliński Patryk. 

Podstawa: Art. 103 podpunkt 1a w związku z §4 pkt. VI/6 

Orzeczenie wydane po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego. 

3.Caban Damian- Kamienica Polska- kara dyskwalifikacji w wymiarze 3 meczy- za gwałtowne, 

agresywne zachowanie w dniu 18.11.2017r.- kara biegnie od 19.11.2017r. 

Podstawa: Art. 61§2 RD PZPN 

Orzeczenie wydane po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego. 

 

 

 

 

 

                                              Przewodniczący Wydziału Dyscypliny     

                                                               Andrzej Piechocki                   


